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Abstrak

Abstrak ditulis dalam 1 paragraf dan panjangnya tidak lebih dari 200 kata. Abstrak berisi ringkasan lengkap dari seluruh naskah tanpa memberi keterangan terperinci dari setiap bab. Abstrak dimulai dengan uraian latar belakang penelitian dalam 2-3 kalimat, metode, dan hasil temuan utama yang secara langsung menjawab masalah penelitian. Hindari penggunaan singkatan. Gunakanlah style Abstrak yang tersedia pada templat.
Kata Kunci: Kata Kunci terdiri atas maksimum 5 kata yang diurutkan mengikuti abjad.

Abstract

Abstract is written in single paragraph of 200 words (maximum). The abstract should summarize the context, methods, content, and conclusions of the paper. Please write your abstract using italic 12-Point Times New Roman in justify format and single line spacing. Please avoid the use of abbreviation in the abstract. Please use this document as a “template” to prepare your abstract manuscript.
Keywords: Keywords is consisted of 5 words and sorted based on the alphabetical order.
Pendahuluan (Gunakanlah Style Judul Bab)
Bab ini memuat latar belakang yang mengulas alasan mengapa penelitian dilakukan. Uraikan penelitian terdahulu yang berkaitan dengan penelitian yang akan dilakukan. Berikan beberapa referensi yang digunakan sebagai kerangka acuan yang mendasari kegiatan penelitian. Akhiri pendahuluan dengan tujuan. 
Metode

Bab ini berisi ruang lingkup penelitian (jika ada) dan diikuti dengan metode yang akan digunakan. Metode merupakan langkah-langkah yang jelas sehingga pembaca dapat berhasil mengulang kembali penelitian sesuai dengan langkah yang dikemukakan. Metode yang sudah umum digunakan (seperti metode pengembangan perangkat lunak waterfall, object oriented) tidak diuraikan dengan terperinci, cukup secara singkat. Metode yang belum umum atau baru hendaklah diuraikan dengan lengkap.
Hasil dan Pembahasan

Kemukakanlah hasil dari penelitian yang diperoleh berdasarkan pada metode yang digunakan. Hasil dapat didukung dengan data yang disajikan dalam tabel atau gambar. Selanjutnya, hasil yang disajikan tersebut dibahas dengan kecendekiaan penulis. Sumber acuan dapat digunakan dalam pembahasan.
Gunakanlah gambar dan tabel dengan lebar maksimum 16 cm. Nomor, judul, dan keterangannya ditulis dalam huruf Times New Roman berukuran 11 pt. Judul gambar dan tabel harus ditulis lengkap sesuai isi gambar dan tabel. Gambar dan tabel diberi nomor sesuai dengan urutan perujukannya dalam tulisan. Gambar pada naskah harus jelas dan tidak buram, kepadatan gambar minimal 300 dpi. 
Apabila kolom berisi teks, teks tersebut diketik rata kiri dengan spasi tunggal. Apabila kolom hanya berisi bilangan, ditulis rata kanan. Angka desimal ditunjukkan dengan tanda titik (contoh: 12.34). Samakanlah jumlah angka di belakang tanda titik.
Nomor halaman dituliskan pada bagian bawah kanan pada tiap halaman dalam huruf Times New Roman ukuran 10 pt. Maksimal jumlah halaman pada setiap paper berjumlah 10 halaman. 
Tabel 1. Judul tabel…
	Variable
	Speed (rpm)
	Power (kW)

	x
	10
	8.6

	y
	15
	12.4

	z
	20
	15.3
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Gambar 1. Judul gambar

Simpulan

Simpulan ditulis dengan ringkas dan padat, dapat ditambahkan implikasi dari hasil yang diperoleh atau saran.

Ucapan Terima Kasih

Bagian ini digunakan untuk menyebutkan sumber dana penelitian yang diperoleh dan memberikan penghargaan kepada beberapa institusi atau orang yang membantu dalam pelaksanaan penelitian dan atau penulisan artikel.

Daftar Pustaka

Daftar pustaka ditulis mengikuti sistem nama tahun (Harvard), nama penulis diurutkan mengikuti abjad. Ketentuan penulisannya sesuai teladan di bawah ini.

Format untuk berkala ilmiah:

Nama penulis 1, 2, 3. Tahun terbit. Judul artikel. Nama Berkala Ilmiah. Vol (edisi): halaman.
Contoh:
Nefti S, Oussalah M, Kaymak U. 2008. A new fuzzy set merging technique using inclusion-based fuzzy clustering. IEEE Trans Fuzzy Syst. 16 (1): 145-161.

Format untuk berkala ilmiah online: 
Nama penulis 1, 2, 3. Tahun terbit. Judul artikel. Nama berkala ilmiah [Internet]. Waktu pembaharuan (jika ada); waktu unduh [diunduh tahun bulan tanggal]; Volume (edisi): lokasi. Catatan (jika ada).
Contoh:

Chunyu H, Hwangnam K, Jennifer CH, Dennis C, Sai S N. 2010. A distributed approach of proportional bandwidth allocation for real-time services in ultra wide band (UWB) WPANs. IEEE/ACM Trans. Parallel and Distributed System [Internet]. [diunduh 2011 Des 29]; 21(11):1626-1643  http://doi.ieeecomputersociety.org/10.1109/ TPDS.2010.32.
Format untuk buku:

Nama Penulis 1, 2. Tahun terbit. Judul Buku. Kota terbit (kode negara): Nama Penerbit.
Contoh:

Pressman RS. 2005. Software Engineering: A Practitioner’s Approach Ed ke-6. Boston (US): McGraw Hill.
Format untuk skripsi, tesis, dan disertasi: 
Nama penulis. Tahun terbit. Judul [jenis publikasi]. Kota terbit (kode negara): Nama Perguruan Tinggi.
Contoh:

Giri EP. 2008. Model klasifikasi menggunakan feature semantik dan association rules untuk biomedical image retrieval system citra pap smear [tesis]. Depok (ID): Universitas Indonesia.
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Oh S, Shuster M. 1981. Three-axis attitude determination from vector observations. J Guid Control 4(1):70-77.

Paucher R, Turk M. 2010. Location-based augmented reality on mobile phones. Di dalam: Proceedings of Computer Vision and Pattern Recognition Workshops; San Francisco, 2010 Jun 13-18. Washington(US): IEEE Comp Soc. hlm 9-16.
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